飛行船編號: 三年4班

旅行者姓名:

旅行夥伴書名: 西遊記



我覺得孫悟空很頑皮,他去龍宮借武器時,為了要有強大的武器,把一開始借的武器拿來威脅他們,害龍宮差點倒塌。所以被懲罰壓在五行山下,還好有人救了孫悟空一命,那個人就是唐三藏,所以孫悟空才答應和唐三藏一起去取經。

我最喜歡的部分是他們去借芭蕉扇的那段,一開始孫悟空去借芭蕉扇,但是鐵扇公主不借給他,後來鐵扇公主借了孫悟空一把假的芭蕉扇。孫悟空是以為是真的,就把它拿來用,沒想到把火弄越來越大!簡直火上加油,這下他們才知道被騙了,因為被騙了,所以拿去換,公主不讓他換。於是孫悟空變身成牛魔王,鐵扇公主以為是牛魔王,就把門打開,然後就把芭蕉扇借給他,誰知道他是孫悟空的化身,鐵扇公主很牛氣。

豬八戒,沙悟淨,唐三藏,我覺得孫悟空很厲害,他可以看透怪物的替身,縱使天地四方的神魔妖怪前來阻礙他們,孫悟空還是都把他們打敗了,非常的厲害。雖然孫悟空犯下大錯,被懲罰去取經。取經的路上孫悟空、豬八戒、沙悟淨、唐三藏遇到了很多困難,結果最後還是完成任務了。

我覺得西遊記很好看,希望大家都可以看到。

飛行船編號: 四年 14 班

旅行者姓名:

旅行夥伴書名: 教室被封鎖了



最近,我看了一本叫做教室被封鎖了的書,裡面的內容是在講每個人防疫停課在家生活的 日子都在做什麼,看了這本書,讓我想起了防疫期間停課不停學的日子。

這本書的情節很有趣,尤其是李大同,因為他只要遇到覺得不對的事情,就會寫投訴信, 請別人處理,李大同反應了『垃圾車』的問題,也反映了『流浪狗』的問題、『線上課及電腦 分配』的問題,還有『戴口罩』的問題,如果教育局真的送小朋友一人一台電腦,這樣我們班 沒有上線的同學說不定就能學習線上課程,不會因為防疫停課也就停止學習了。我覺得汪星仁 很厲害,因為他為了撿到的小狗,成立了愛狗小隊。

我想起我停課不停學的時候,有很多改變,像是之前要在學校吃午餐,變成在家吃午餐、要在家裡視訊上課等……,我不喜歡停課,因為不能去學校跟同學玩遊戲、聊天,但是我在停課的日子裡學會怎麼使用電腦上視訊課,也是不錯的收穫。

我覺得這本書很好看,我想和更多人分享。

飛行船編號: 四年2班

旅行者姓名: 王佩霓

旅行夥伴書名:塑膠島(이명애)



【塑膠島】是用垃圾堆成的垃圾山,故事裡說「五顏六色的東西」就是垃圾, 人類大量製造垃圾,讓部分垃圾流進河流和海洋,一隻隻的海洋生物誤食,導致 牠們生病或死亡。雖然有一些人在清理垃圾,但垃圾還是非常多,清理一部份後, 還是會有很多垃圾流入海中。

這個故事告訴我們:不要隨意亂丟垃圾,要愛護環境、保護美麗寶島--台灣, 讓海洋變的乾淨又美麗。改怎麼做呢?答案很簡單!只要你能少用免洗餐具和塑 膠袋,多用環保袋、餐具及隨身攜帶環保杯等,就可減少製造垃圾量,另外假日 之餘課和家人一起去參加淨灘活動,讓海岸更乾淨,也減少垃圾流進海洋的機會, 保護海洋生物,讓海洋資源能生生不息。只要你我能齊心行動努力,就能守護地 球這美麗的淨土,大家一起動起來吧!

带一本書去旅行

飛行船編號: 四年2班

旅行者姓名: 刑貞

旅行夥伴書名: 星塵



我覺得書中的小女孩一點兒也沒有自信,如果她有一點自信的話,一定可努力努力再努力,可是因為姊姊比她先找到媽媽的戒指,爸媽認定姊姊是個聰明的星星,而不是她,所以小女孩就有一點失落。另外像編織的時候也是,她織的圍巾只是不夠緊密,有好多洞洞,她就因而退縮又落寞,所以我覺得小女孩不應該麼常因事情做不好就失望,那她就沒有辦法做更多更大的事情。因此我們遇到問題挫折時,應該勇於嘗試挑戰並修正,不要放棄,應堅持努力到最後。

飛行船編號: 四年2班

旅行者姓名: 王子毅

旅行夥伴書名: 如果歷史是一群喵

--亂世三國篇



我閱讀完了這一本書‧我的心得與感想是‧看完這本書‧我學到了有關於三國演義裡的人物與發生的事件。這本書一開始‧說到了關於【赤壁之戰】的故事‧赤壁之戰最終的結果是‧南方的孫劉聯盟打敗了北方的曹操‧孫劉聯盟指的是孫權和劉備。在三國歷史上‧曹操是梟雄‧劉備則是仁主‧不過‧在那個時代‧劉備同樣兼具梟雄的一面‧例如劉備入屬事件‧正式很好的解釋劉備的【狠】益州指的是當時的屬‧益州地跨了今天的四川和重慶等地‧在赤壁之戰後‧上一個大州【荊州】已被瓜分完畢‧所以益州自然城下一個目標‧所以‧益州的老大劉璋急需一根【救命稻草】想來想去‧同為劉家的一員的劉備成了他的最優選‧劉備不僅是打敗曹操的一員‧還掌握了通往益州的南郡‧這樣光鮮的履歷讓劉璋覺得‧只要能拉隆劉備‧那就萬事無憂了‧但是‧劉備根本沒這麼聽話‧首先‧南郡是他從孫權那借的。孫權本來的想法是聯合他一起去打益州‧可南郡到手後‧劉備就把路給封了。自己進了益州‧而益州 這邊呢‧希望劉備幫忙對抗北邊的曹操‧劉備表面上答應幫忙‧暗地裡卻到處做好事‧收買人心‧等到時機一成熟‧就把劉璋給圍了‧就這件事情來說‧劉備可以說是相當不仁義的。以上是我在這本書裡學到的知識。

飛行船編號: 四年 2 班

旅行者姓名: 陳思綺

旅行夥伴書名: 不要吃不良食品



小朋友都很喜歡吃甜食和加工食品,故事裡的小智吵著叫媽媽買糖果,在小智家附近有很多賣零食的商店,香甜可口的餅乾、甜滋滋的糖果、Q軟的果凍、各式各項的巧克力,但是小智平常都吃不到,因為媽媽說是不良食品,不可以吃,這本書告訴我們,吃了不良食品容易生病,因為這些東西為了讓味道更香,會添加人工香料,吃了這些東西都會對身體不好,所以要少吃,我們去花蓮旅行時,都吃外面的食物,很多食物都是不良食品或加工食品,晚餐我們到東大夜市買烤肉、烤玉米、鹹酥雞,吃完後晚上爸爸、媽媽陽胃不舒服,哥哥東西吃太多晚上還把吃的東西吐出來,我肚子痛到哇哇叫也吐了!這趟旅程吃了太多不良食品,我還去掛急診打止吐針,這是非常不好的經驗,所以不要多吃對身體不健康的東西。

飛行船編號: 四年14班

旅行者姓名: 嚴育晨

旅行夥伴書名: 馬克吐溫



在學校時,老師曾播放湯姆歷險記的影片給我們看,它的作者是馬克吐溫,也讓我想要更了解這個作者的生平。馬克吐溫在西元 1835 年出生於美國密蘇里州,當馬克吐溫 11 歲時,他的父親死於肺炎。隔年他開始出外當印刷學徒工、排字工人,後來他又當上輪船領航員,1861 年南北戰爭爆發,密西西比河的交通縮減,馬克吐溫結束水手生涯後,輾轉成為一名記者,這個工作使他有更多機會寫作、發表文章。

《湯姆歷險記》和《頑童流浪記》是馬克吐溫最著名的作品,在這二部小說當中,他呈現了童年生活的面貌,文筆生動活潑,深受讀者喜愛。我在看湯姆歷險記時,就覺得馬克吐溫的作品充滿喜悅、冒險、進取、輕快、幽默的意味,特別是他的幽默風格,令每一位讀者印象深刻,他也被稱為幽默大師。我想我很需要這樣的人生哲學,懂得幽默才能讓生活擁有更多的趣味。

飛行船編號: 四年14班

旅行者姓名: 葉品辰

旅行夥伴書名: 三年級花樣多



寒假期間家人帶我到北部旅遊,我們搭火車到<u>基隆的海洋科技博物館</u>,途中在<u>瑞芳車站</u>等車,轉乘<u>深澳線到海科館站</u>。在等車的過程中,我拿起一本書閱讀,我沉浸在書香的世界中,不知不覺時間過得真快,火車已抵達瑞芳站,利用時間閱讀的感覺真好!

我已經第二次閱讀「三年級花樣多」這本書。這是一本以小學校園生活為背景的故書,以 張君偉為主角、敘述和同學們相處的趣事、我讀來最有感的是「拜訪與邀請」、故事提到班長 陳文邀請同學到家裡慶生作客,同學平時在學校打打鬧鬧、到班長家作客、突然間都變成有氣 質的乖寶寶了。班長平時對大家大嗓門、在家完全變了樣、嬌滴滴、羞答答的、和爸爸撒嬌。

這讓我想到這 3 年來的新冠肺炎疫情,為了防疫及保持社交距離,大家戴上口罩防疫,人與人之間隔著一道看不見的距離,更別說到同學家裡作客了。回想去年寒假期間,<u>高雄</u>疫情再起,確診人數激增,為了降低接觸感染的風險,所以我們只好改成視訊拜年。

看完這篇故事·我覺得到同學家拜訪是一件新鮮又有趣的事·期待未來有一天可以邀請同學到家裡玩·或到同學家拜訪·能和同學有更進一步的互動·了解同學不同於在學校的生活面貌,想必這一定是很特別的體驗。

飛行船編號: 四年 14 班

旅行者姓名: 黃焄晏

旅行夥伴書名: 爆笑科學王精神的懸浮微粒大冒險



我覺得爆笑科學王這系列的書既有趣又能讓我吸收到很多知識

這本書告訴我懸浮微粒非常的小,人類的毛髮直徑是 50 到 70 微米,竟比懸浮微粒還厚 5 到 7 倍,懸浮微粒中還有直徑在 2.5 以下,稱為[細懸浮微粒]。細懸浮微粒和鼻毛相比的話,鼻毛的直徑是細懸浮微粒的 20 倍以上。細懸浮微粒就是我們所說的 pm2.5,pm2.5 會引起肺癌,而且懸浮微粒會隨著空氣擴散到各地。在懸浮微粒[有點不好]的狀態一小時,相當於在充滿二手菸的房間內待 40 分鐘。而且吸二手煙以及香菸都可以選擇性地避開避開,有存活的機會。

懸浮微粒隨著空氣及呼吸進入身體,它會通過鼻毛咽喉直接黏在肺泡上,如果懸浮微粒陷進肺泡裡,就很有可能會導致肺癌。通常肺癌是上了爺爺或奶奶得的疾病。肺癌患者平均年紀大約是 70 歲。但是 2013 年在中國有位年僅 8 歲的女孩得了羅患肺癌,因為她家住在路旁,而因此長期吸入大量懸浮微粒!所以日常生活中應該如何避免呢?如果有懸浮微粒時盡量不要外出,但不得已的話要把口罩戴好減少吸入懸浮微粒,飲食上避免高油燒烤類食物,以防讓它進入身體呦!

趁著過年期間我去了花蓮的知卡宣·那裡有好玩的繩索盪鞦韆·只要運用身體出力動一下· 它就會轉圈圈邊滑行,跟這本書說的到懸浮也有一點關聯性乀,超級好玩的,如果有機會的話 大家也可以去知卡宣森林公園玩!